

人人关心安全 人人参与安全

安全知识记心中,平平安安过暑假



本报讯 暑假已经到来,为进一步提高辖区未成年人的安全防范意识,7月18日,如意湖办事处在绿城百合社区开展“安全知识记心中,平平安安过暑假”安全知识大讲堂活动。

活动开始,绿城百合社区工作人员首先带领家长和小朋友共同观看了关于暑期安全的教育视频,为前来参加活动的家长和儿童介绍交通安全、防溺水、消防、防拐骗等各类安全知识。随后,老师结合幻灯片,利用图文并茂的形式讲解了意外伤害造成的严重后果,重点讲述不良信息的特征和传播方式,教导孩子们有效应对危机、远离危险的正确方式。接着,在互动问答环节中,孩子们踊跃举手,积极抢答老

师提出的问题,气氛非常热烈。最后,为了加强应用,老师安排大家以家庭小组为单位做了关于交通安全和防诈骗的情景模拟,考验小朋友的实操能力,让小朋友们进一步掌握保护自身安全的方法。本次活动,家长纷纷表示赞同:“如果孩子们面对意外伤害时能够学会自我保护,并且懂得一些自救常识和急救措施,我们家长就能放心很多了。”

下一步,如意湖办事处将在各社区开展更多丰富的活动,与家长们齐抓共管,共同重视和维护孩子的安全问题,共同为孩子们健康、平安、快乐的成长撑起一道坚强的安全“防护伞”。
记者 马燕 通讯员 刘学馨 罗文聪

“珍爱生命,预防溺水”安全教育讲座举办



本报讯 暑假期间,青少年儿童溺水身亡事故频发,已经引起社会各界的高度重视。为切实加强家长对孩子的防溺水教育和日常活动的安全监管,切实提高孩子们预防溺水的意识和识别险情、紧急避险、遇险逃生的自救能力,7月16日,如意湖办事处馨悦苑社区组织举办了“珍爱生命,预防溺水”安全教育主题讲座。

此次活动邀请了郑州市水上义务救援队副队长秦德良担任讲师,秦老师还担任社区综合减灾志愿组组长一职,有着丰富的理论和实战经验。在课堂上,他首先以暑假儿童防溺水急救知识为重点,详细讲解了夏季游泳时应注意

的各个事项,急救处理方法以及游泳中遇到紧急情况该如何进行自救,对溺水者怎么进行急救等基本常识。随后,他通过一个个因溺水而导致家庭悲剧的真实案例,提醒家长一定不要大意,暑假期间一定要教育并监管好孩子,不能独自到池塘边、河边玩水、嬉戏。告诫孩子们当发生溺水危险事故时,及时向附近的大人求救,千万不要自行救助,不能拿生命当儿戏。

此次活动,进一步提高了家长和孩子“安全第一,预防为主”的意识,增强了居民们防范溺水等安全事故的自觉性,为孩子们平安过暑假打下了良好的基础。
记者 王阳 通讯员 白磊

扎实做好汛期安全排查工作

本报讯 为认真贯彻落实“安全第一、常备不懈、以防为主、全力抢险”的防汛方针,强化生命第一的安全意识,力保辖区广大居民的生命和财产安全,7月21日,如意湖办事处各社区院区管理员深入辖区各物业开展汛前各项安全检查工作,确保汛期安全。

绿城百合社区工作人员重点检查了各物业公司防汛责任制落实情况、人员职责分工、防汛预案编制以及防汛物资储备情况等,并针对以上情况作出详

细登记。此外,工作人员对院区地下车库的消防器材、消防通道、配电设施、公共用电线路及电梯等也进行了细致排查,对存在问题的责任单位,立即下达整改通知书,要求其在规定时间内整改完毕,全面消除安全隐患。

此次的排查活动,进一步牢固树立了各单位的防汛抗灾意识,避免麻痹思想,达到防患未然的效果,有力确保辖区的防汛工作进行顺利。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 罗文聪

安全隐患早预防 院区幸福有保障



本报讯 为消除辖区电梯安全隐患,7月9日,如意湖办事处联盟新城社区联合建业物业对联盟一期所有住宅楼的电梯进行了全面的检测和维修,并对所有排风扇进行更换。

院区管理员首先在社区治理服务平台上发布检测通知,告知居民物业要对院内的电梯进行检测和维修,需要暂停电梯的运营,请居民提前安排出行。为了尽可能减少对居民生活的影响,院区管理员和物业维修师傅一早就到达

了院区,一边在电梯外摆放温馨提示,一边向居民做好提示和解释工作,在多方配合下,一部电梯的维护和检修很快就完成了,接着师傅又扛起工具包准备检修下一部……

此次检修工作得到了院区居民的鼓励和认可,下一步,如意湖办事处各社区将积极排查各院区出现的问题和安全隐患,做到早发现早维修,切实改善居住环境条件,增强群众获得感和幸福感。

记者 马燕 通讯员 于海秀 文/图

定期检查工地 防治尘噪污染

本报讯 为深入推进建筑工地扬尘治理工作,7月10日,如意湖办事处馨悦苑社区联合安全生产办对辖区在建工地开展扬尘和噪声专项检查工作。

在实地勘察过程中,工作人员发现馨悦苑二期工地、地铁12号线在建工地及龙湖长湖花园三期工地还存在建筑围挡安装不到位、工地进出口未冲洗干净、噪声污染等不同程度的问题。工作人员当即联系工地负责人,逐一指明问题所在,并向其提出“六到位”要求:建筑工地围挡到位、进出口冲洗设备

到位、场地主干道硬化到位、实施作业降噪到位、土地堆料覆盖到位、扬尘防治宣传到位。针对发现的问题,工作人员向施工单位下达了限期整改通知书,要求其在规定时间内落实整改,后期社区将安排人员进行复检。

下一步,办事处将持续立足抓早、抓小、抓苗头,对辖区各工地开展扬尘噪声治理情况专项检查,确保将扬尘污染问题解决在萌芽状态,扎实推进空气污染治理工作,逐步提升辖区环境品质。

记者 王阳 通讯员 白磊

安全知识进社区,减灾意识入人心

本报讯 为切实增强群众防灾减灾意识,提升灾害应对能力,7月15日,如意湖办事处在馨悦苑社区组织开展防灾减灾宣传活动。

工作人员在院区设置了咨询台,向居民介绍各种自然灾害、事故灾害、社会安全事件等身边常见灾害事故的应对防范措施,动员广大居民提升自身

别灾害、防御灾害的能力,并在各院区张贴宣传海报,向居民发放防灾减灾宣传手册。

此次宣传活动,进一步提高了社区居民对防灾减灾工作的关注度,强化了居民的防灾减灾意识,营造了浓厚的防灾减灾舆论氛围,得到广大社区居民的一致认可。
记者 王阳 通讯员 白磊